

事前準備

事前準備主要就是訂機票、住宿、行李收拾，三部分。

訂機票

機票主要是透過旅行社訂購土耳其航空來回票（桃園到伯明罕，轉機一次），手提8公斤，拖運40公斤的學生票，可改票一次但要收取手續費700，然後順便也委託旅行社辦理國際學生證的部分。土行搭起來很舒服機上娛樂也新，還會發放過夜包，待轉機時間也不會很常，轉機地點是伊斯坦堡機場（超大超好逛，很晚到也不緊張，因為還是很熱鬧）因此整體搭起來很滿意。記得搭長途飛機選走道位置會比較方便。

小意見，出去交換之後發現有一些人是還沒訂回程機票的，或是從倫敦或甚至不是從英國飛回家。這有可能是因為六個月的免簽一定會多於學期期間，換句話說要回家前你即有可能在其他歐洲國家玩，為了避免還要再回英國一拿行李，有些人會選擇直接從其他國家飛回家，或是選擇在倫敦飛。但如果你行李很多，或是避免還要再分開買機票的麻煩的話，就還是從伯明罕飛會比較好。另外從機場到住宿的地方，雖然說搭火車會更便宜但是考慮到行李真的很多的情況下還是會覺得搭Uber比較好。但還是可以和大家介紹一下從機場到市區的方法，透過trainline可以買從birmingham international 到 birmingham new street的火車，然後如果你住宿舍就可以直接用走的了，如果是住我之前住的那間就得再透過nx bus mticket走到old square (stop bs8) 買公車票搭65坐到slade road就可以了。

找住宿

住宿部分，雖然學校說不提供六個月的交換學生住宿，但其實如果你自己上學生網站申請宿舍的話，是可以的，而且基本上交換生的宿舍會被安排在一起，也就是說你的室友也都是交換生，會比較好聯絡成為麻吉。同時宿舍就在市中心，所以不用再購買公車月票等，要去倫敦或是其他城市都更方便，因為火車站、客運總站都是在市中心附近。因此預算充裕的朋友會比較推薦住學校宿舍。小女則是選擇外宿，而這間房子是從不知道多久以前就有政大學生住在這兒，然後一代傳承一代，所以安全問題不用擔心，房東人也很好，房子也任何問題都會來修繕，而且外宿的話都不用再自己買枕頭床單被單，也有免費的洗衣機可以用（學校宿舍洗一次衣服好像要2鎊還是3鎊）。然後本來房東要賣房子了，但是後來又打消念頭了，所以大家還是可以聯絡這間的房東Eric Noble。外宿唯一缺點就是太偏僻，所以一定要買交通月票，但是可以享受到比較大的房間，而且租金比起學校宿舍便宜太多。學校一週是107鎊，外宿則是67鎊一週，月票則是41鎊，所以比較起來還是外宿便宜！)

收行李

行李收拾的部分則是能少就少，因為我是一月到的（都是10度以下），所以怕很冷而準備很多暖暖包，到後來發現其實身體會適應當地的天氣，所以很多都用不到。衛生用品因為怕不習慣當地的牌子而自己帶，結果發現英國的也很好用。除此之外，因為很容易鼻子過敏所以準備很多口罩，結果也都沒用到。總結，我覺得我多帶的東西有暖暖包、口罩、衛生棉、衣架、洗衣袋。因為其實當地的衣服打折下來都很便宜所以可在當地買就好。行李要記得帶一雙拖鞋和小毛巾，因為當你出去玩的時候，很多青旅都是共用浴室也不會提供毛巾。轉接頭最好帶兩個會比較符合需求，筆電最好要帶過去，不要嫌重就沒帶，然後課程如需計算建議自己帶計算機。然後除了書包之外，最好也帶個小包包方便外出，腰包也可以事先在台灣就買好。然後最好準備一個符合瑞安航空手提行李大小的旅行袋，因為來歐洲之後會很常搭到瑞安的廉航而他們家是會抓行李大小的，所以如果你不想加400台幣買行李的話就準備一下。另外很重要的一點，最好帶著自己台灣門號手機到英國，因為很多時

候線上刷卡買東西都要信用卡驗證碼，同時這隻台灣手機也可以作為備用機。現金部分，我個人覺得不用帶太多英鎊在身上，因為英國刷卡太方便而且去歐洲他國玩時，英鎊還要再換成歐元實在是不划算。所以寧願換多點歐元在身上，也不要帶太多英鎊。